
 

 

 

 

 

 

 

 

28 ЧЕРВНЯ –  ДЕНЬ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ 

Конституція - основний державний документ, 

який визначає державний устрій, порядок і 

принципи функціонування представницьких, 

виконавчих та судових органів влади, виборчу 

систему, права й обов'язки  держави, 

суспільства та громадян.  

 

НАЦІОНАЛЬНО – ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

ЗУСТРІЧ З ПРЕДСТАВНИКАМИ ТРЕТЬОЇ ОКРЕМОЇ 

ШТУРМОВОЇ БРИГАДИ ТА МОЛОДІЖНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«CENTURIA» 
12 червня 2024 року до коледжу завітали військовослужбовець 

ІІІ окремої штурмової бригади та представник молодіжної організації 

"Centuria". Боєць ІІІ ОШБр на псевдо "Студент" розповів, що Третя 

окрема штурмова бригада сформована на тих самих принципах, на яких 

стоїть легендарний «Азов» та весь Азовський рух. Гості закладу 

акцентували увагу присутніх на важливості бути готовими до дій у 

надзвичайних ситуаціях та 

працювати над собою в плані фізичної та психологічної стійкості. 

Тому розповіли студентам про регулярні вишколи ІІІ ОШБр під 

назвою "Хто ти воїн?", які може пройти кожен, хто хоче 

протестувати себе та здобути нові знання - корисні як для цивільного, 

так і військового життя.Присутніх студентів також запросили 

долучитися до молодіжної організації 

"Centuria". 

 

ВЕЛИКОДНЯ БЛАГОДІЙНІСТЬ 
Напередодні Великодня студенти й 

працівники коледжу провели благодійний 

ярмарок і закупили для військовослужбовців 

Збройних сил України необхідні речі. На 

прохання захисників придбали засоби 

захисту від комах (аерозолі, спреї, спіралі), 

вологі серветки, сухі душі, засоби для гоління 

(станки, піни, креми), шкарпетки, зубні щітки, пасти, ліки від 

нежитю, знеболюючі, креми й мазі від ран. Смаколики випікали 

студенти й викладачі коледжу. Зібрані ресурси будуть передані 

захисникам та захисницям на фронт через волонтерів ГО «Я-

волонтер». 
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               ТИЖДЕНЬ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ,                  

ГУМАНІТАРНИХТА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН 

МАТЕМАТИКА І ФІЗИКА МОЖУТЬ БУТИ ЦІКАВИМИ 
6 травня 2024 року викладачками Тетяною Сергєєвою, 

Світланою Лейко, Еліною Романишиною та студентами І – ІІ курсів 

було проведено пізнавально-виховний захід «Математика і фізика 

можуть бути цікавими». Під час цього заходу здобувачі освіти в 

ігровій формі змогли удосконалити своє логічне мислення та 

креативність. Тут було все, щоб довести, що математика і фізика – 

це весело та цікаво: 

пізнавальні відео, активні 

вправи на обчислення, 

ребуси,  математичні головоломки та логічні задачі з життя. 

БУЛІНГ: НЕ МОВЧИ! ДІЙ! 
З метою створення безпечного освітнього середовища в 

коледжі, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації, в 

тому числі булінгу (цькування), зі здобувачами освіти постійно 

здійснюється профілактично-роз’яснювальна робота. 7 травня 2024 

року викладачка Наталія Гавриленко провела інтерактивну бесіду 

«Булінг: не мовчи! Дій» для студентів другого курсу. На нього була 

запрошена працівниця Полтавського міського центру соціальних 

служб Людмила ВАСИЛЕНКО. На заході студенти усвідомили, що 

мотивацією до булінгу можуть стати заздрість, помста, неприязнь до жертви, боротьба за лідерство, потреба в 

самоствердженні. Постраждалі від цькування постійно відчувають підвищену тривожність, різноманітні фобії, 

неврози. Вони схильні до нервово-психічних розладів та депресій, що може призвести до самогубства. 

Здобувачі освіти ознайомилися з порядком подання й розгляду заяв про 

випадки цькування в коледжі, алгоритмом реагування на доведені випадки 

булінгу та відповідальністю осіб, причетних до нього. 

"ІСТОРІЯ – ЦЕ ЛІХТАР У МАЙБУТНЄ, ЯКИЙ СВІТИТЬ НАМ З 

МИНУЛОГО" ВАСИЛЬ КЛЮЧЕВСЬКИЙ 
                 Актуально, пізнавально пройшов просвітницько-виховний захід 

«Рідна Полтавщино, ти козацькою славою щедра» (модераторка Валентина 

Ісакова) для здобувачів освіти І - ІІ курсів та учнів Комунального закладу 

«Полтавська загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №19 Полтавської міської 

ради Полтавської області». Учасники 

івенту віртуально мандрували 

Полтавою й Полтавщиною. 

Надзвичайно цікавим для присутніх 

був виступ полковника Міжнародної 

національно-патріотичної і оборонно - спортивної всеукраїнської 

громадської організації «Українське козацтво» Олександра Грінченка 

про Івана Мазепу та  Костя Гордієнка, про 

«підкаблучників». Частували учасників заходу улюбленою козацькою 

стравою- варениками з картоплею, їх приготували студенти ІV курсу 

під керівництвом викладача Надії Надточій. 

ВИХОВУЮЧИ ХЛОПЧИКА, ВИХОВУЄМО ЧОЛОВІКА, 

ВИХОВУЮЧИ ДІВЧИНКУ, ВИХОВУЄМО НАЦІЮ 
13 травня 2024 року викладач Людмила Грінченко до Дня 

матері провела виховну годину у групах 11-К та 11-ТХ. Виховний 

захід    проходив у інтерактивній формі. Групи були поділені на 

команди, які  виконували різні завдання: коментували прислів’я про 

маму, обговорювали легенди про материнську любов, про ставлення 

дітей до матері, інсценізували казку про Червону Шапочку на новий лад. Завершальним акордом було 

завдання для кожного присутнього назвати обставини, за яких його мама мала б скористатися правом на 

страйк – «Мама страйкує!». 
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Хочеться вірити, що спілкування про ставлення до матері, про 

ставлення батьків до виховання своїх дітей дасть позитивні результати 

в розвитку сімейних  відносин. Адже мами заслуговують на повагу і 

вдячність дітей, а їх любов безмежна, і вони майже ніколи не 

страйкують. 

КОД НАЦІЇ 
14 травня 2024 року студенти другого курсу разом з 

викладачкою Наталією Гайворонською відвідали Полтавську обласну 

бібліотеку для юнацтва ім. Олеся Гончара та взяли участь у 

етноподорожі «Вишиванка – народне мистецтво та душа нації». Вони 

ознайомилися з історією та орнаментами української вишивки, дізналися, що вишиванка не лише вбрання, а й 

засіб популяризації українських традицій, а після російського вторгнення вона стала символом нашої 

незламності й свободи. 

КОЗАЦЬКІ ЗАБАВИ 
16 травня 2024 року українці відзначають 

Всесвітній день вишиванки. Саме в цей день у коледжі 

пройшло свято «Козацькі забави». Організували його 

викладачі циклової комісії загальноосвітніх, гуманітарних 

та соціально-економічних дисциплін спільно з 

відокремленим підрозділом Громадської організації 

«Козацьке товариство 

Полтавщини «Псільська 

Січ» «Козацька воля». У 

цей день працівники та 

студенти коледжу прийшли на роботу та навчання у вишиванках та зробили 

спільне фото. 

Викладачі фізичної культури Надія Гагаєва, Аліна Кметь, Олег 

Шерстюк провели спортивні змагання 

«Козацькі забави». Студенти випробовували 

свої сили у таких конкурсах, 

як «Стрибки у мішках», «Забави 

кашоварів», «Пліч-о-пліч із 

товаришем», Хто влучніший”, 

“Хто спритніший”, 

“Переміщення м’ячів”, «Запали 

вежу», «Наповнення посудини 

водою», «Канат». Ох і запекла 

точилася боротьба! Команди 

набрали однакову кількість балів. Долю переможця визначив конкурс капітанів. 

І ним стала збірна комп’ютерно-технологічного 

відділення. Поки журі підраховувало бали, перед 

глядачами виступила студентка коледжу, 

кандидатка в майстри спорту України з черлідингу 

Вікторія Кіченко. Студенти комп’ютерно-

технологічного відділення під керівництвом 

викладачки Наталії Аксюк підготували український 

танець. Їх виступ зірвав шквал оплесків. Потім 

студенти 

долучилися до 

активного 

відпочинку й 

відвідали 

спортивні «станції»: «Футбол», «Рухливі ігри», «Веселі естафети», 

«Волейбол», а працівники коледжу - «Бадмінтон». Смачною фінальною 

крапкою було частування всіх присутніх кулішем, його приготували 

студенти комп’ютерно-технологічного відділення під керівництвом 

викладачки фахових дисциплін Оксани Палаш. Свято видалося затишним, 

родинним та смачним! 

 

 
 

http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2024-05-15_2.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2024-05-16_29.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2024-05-16_14.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2024-05-16_10.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2024-05-16_26.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2024-05-16_15.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2024-05-16_18.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2024-05-16_19.jpg


ЗНАЙ ПРО ЄВРОПУ БІЛЬШЕ 
22 травня 2024 року у коледжі був проведений квест «Знай про Європу більше». У заході взяли участь 

студенти перших курсів та учні 9-А й 9-Б класів гімназії №25 

Полтавської міської ради, їх запросила викладачка Тетяна Сергєєва. 

Школярам розповіли про 

спеціальності, за якими 

здійснюється підготовка в закладі 

освіти, про їх актуальність, 

ознайомили з правилами 

прийому. У лабораторії 

виробництва молочної продукції 

гості з цікавістю слухали 

розповідь викладачки фахових 

дисциплін Ніни Василевської про 

особливості спеціальності 

«Харчові технології». Про 

правила та умови проведення 

квесту учасникам розповіла 

голова циклової комісії Тетяна 

Сергєєва. Діти з великою 

цікавістю та ентузіазмом 

виконували запропоновані 

викладачами завдання на шести 

станціях. Учасники квесту 

продемонстрували високий рівень 

знань та умінь, винахідливість і 

кмітливість. Усі команди 

отримали грамоти й 

подяки. Переможці заходу, студенти групи 11-К, отримали ще й 

солодкі подарунки від профспілкової організації коледжу. 
УЛЮБЛЕНА КАРТИНА МОВОЮ ШЕКСПІРА 

Студенти першого курсу на заняттях з англійської мови вивчили 

тему «Мистецтво». Тепер вони можуть розповісти про свою улюблену 

картину мовою Шекспіра. Але яку картину вибрати? Щоб оновити 

враження, студенти групи 11-Т разом з викладачем Наталією Бессараб  17 

травня 2024 року відвідали Полтавський художній музей ім. М. Ярошенка. 

Цікава екскурсія дозволила юним відвідувачам доторкнутися до високого 

мистецтва. Надзвичайно цікаві експозиції не залишили байдужими нікого, 

але кожному до вподоби стала своя епоха і своя картина.  Наповнені 

приємними емоціями, студенти поділилися враженнями про екскурсію та 

вподобану картину, використавши нові знання з англійської мови. 

Проведений за межами коледжу час разом допоможе урізноманітнити 

спілкування, зміцнити стосунки в групі й запам’ятати чудові студентські часи на все життя! 

Викладачі циклової комісії загальноосвітніх, гуманітарних та соціально-економічних дисциплін 
 

СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ 
БУЛІНГ VS КОНФЛІКТ 

На виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та 

протидію булінгу, 5 червня 2024 року в коледжі була проведена 

інтерактивна бесіда «Протидія булінгу» для студентів групи 11-К. На 

неї була запрошена працівниця Полтавського міського центру 

соціальних служб Людмила Василенко. Під час інтерактивної бесіди 

студенти навчилися розрізняти поняття конфлікту і булінгу. Не всі 

люди думають однаково, і це нормально. Дуже важливо навчитися 

вирішувати конфлікти ненасильницьким способом. Учасники заходу зробили висновок, що тільки спільними 

зусиллями можна попередити булінг та створити безпечне освітнє середовище.           

Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 
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ВІДЛУННЯ ЗАПОВІТІВ ЗЕМЛЯКІВ  
8 травня 2024 року Департаментом освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації «Полтавська обласна Мала академія наук 

учнівської молоді» на базі Полтавської обласної універсальної наукової 

бібліотеки імені І.П. Котляревського для здобувачів освіти 7-11 класів 

загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної), 

фахової передвищої освіти було проведено обласний літературний конкурс 

«Відлуння заповітів земляків», присвячений 175-річчю від дня народження 

Панаса Мирного. Конкурс складався з двох номінацій:« Дослідницька 

робота» та « Творча робота», в яких взяли участь 38 конкурсантів з різних 

куточків Полтавщини. Наш заклад освіти представляла студентка групи 11-

Т Марина Барило з дослідницькою роботою «Панас Мирний, Олена Пчілка: життєво-творчі сходження» під 

керівництвом викладача української мови й літератури Марини Радченко. Марина змогла впевнено й 

достойно захистити свою наукову роботу та посісти ІІ-ге місце серед 12 учасників у номінації «Дослідницька 

робота». Щиро вітаємо нашу студентку з гарним результатом і бажаємо творчих злетів у майбутньому! 

Марина РАДЧЕНКО, викладач 

 ГУРТКОВА РОБОТА 
25 квітня 2024 року студенти коледжу разом із викладачем фахових 

дисциплін Оксаною Палаш виготовляли декор. Вафельний (харчовий) 

папір з натуральних компонентів призначений для виготовлення з нього 

їстівних картинок, квітів, метеликів та друку зображень на принтерах з 

харчовими барвниками. Таким кондитерським декором можна прикрашати 

торти, тістечка та 

паски. 

28 травня 

2024 року в 

гуртожитку коледжу відбулося засідання клубу 

"Господарочка" під керівництвом вихователя Нелі 

Свириденко. Цього разу студенти приготували 

шоколадне мармурове печиво. Студенти з великим 

задоволенням готували і з радістю смакували 

власноруч зроблену випічку. Немає нічого смачнішого 

за домашні ласощі!                          Оксана ПАЛАШ, викладач і  Неля СВИРИДЕНКО, вихователь гуртожитку 

ТУРНІР З ФУТБОЛУ 
3 червня 2024 року в межах Всеукраїнського Олімпійського дня, що 

проходить під гаслом     «Передай вогонь перемоги!», в коледжі відбулися 

товариські матчі з футболу серед груп: 11А, 11К, 21К та  збірної  команди 

дівчат   коледжу. Переможцем турніру стала збірна команда дівчат у складі: 

Вікторії Кілочок, Руслани Капусник, Софії Добросол. Кращим гравцем турніру 

визнано Вікторію Кілочок, капітана команди- переможця. Кращим бомбардиром 

стала Руслана Капусник. 

Викладачі фізичного виховання 

ВІДВІДУВАННЯ ПОЖЕЖНО-ТЕХНІЧНОЇ ВИСТАВКИ 
6 червня 2024 року студенти групи 22-ТХ разом із 

викладачем дисципліни «Безпека життєдіяльності та охорона 

праці» Іриною Гузевською відвідали єдину в місті Полтаві 

постійну пожежно-технічну виставку Головного управління 

МНС України в Полтавській області. Головна мета відвідування 

виставки – відчути емоційну атмосферу, яка викликає бажання 

дотримуватися правил 

пожежної безпеки і 

краще засвоїти навчальний матеріал з дисципліни «Безпека 

життєдіяльності та охорона праці». 

Ірина ГУЗЕВСЬКА, викладач 

ЗГУРТУВАННЯ КОЛЕКТИВУ 
11 червня 2024 року викладач коледжу Павло Гак разом зі 

студентами академічної групи 11-К відвідали кінотеатр Multiplex. 

Цей похід став не лише способом відпочинку та розваги, але й 

можливістю для студентів зблизитися та зміцнити дружні стосунки, 

що в подальшому повинно допомогти згуртуванню колективу.                                              Павло ГАК, викладач 
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ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ 
ТОРГІВЛЯ ЛЮДЬМИ – АКТУАЛЬНА ПРОБЛЕМА 

СУЧАСНОСТІ 
Серед найголовніших порушень прав людини в сучасному світі 

актуальним є злочин, який має багато назв – «біле рабство», «торгівля 

людьми», «контрабанда людьми». За оцінками експертів щорічно приблизно 

1-2 мільйона людей стають «живим товаром». 

Торгівля людьми – це вербування, перевезення, передача, 

приховування або прийом осіб шляхом погрози застосування сили чи інших 

форм примусу, викрадання, шахрайства, обману, зловживання владою чи вразливого становища або шляхом 

виплати чи одержання грошей або іншого тиску, щоб отримати згоду особи, яка має контроль над іншою 

особою з метою експлуатації.  

Складні економічна та політична ситуації в Україні, високий рівень безробіття, правова необізнаність 

громадян є основними умовами, що сприяють цьому явищу. Запам’ятайте! Торгівля людьми не обов’язково 

супроводжується насильством або погрозами. Злочинці можуть маніпулювати довірою, зловживати владою 

або скористатися вразливим становищем людини. 

! Слід зазначити, що жертвою торгівців людьми може стати будь-яка особа, незалежно від віку та статі. 

   Основними уразливими категоріями осіб, які відносяться до групи ризику потрапити до торгівців 

людьми є: незаміжні жінки, самотні матері, розлучені особи; молодь, діти вулиці, діти-сироти, вихідці з 

неблагополучних сімей; сільське населення; внутрішньо переміщені особи; іноземні громадяни – трудові 

мігранти; особи, які зазнали насильства, у тому числі сексуального; бідні, малозабезпечені особи; особи з 

проблемами психічного здоров’я. 

Найбільш вразливими до торгівлі людьми категоріями населення є: жінки у віці 18-26 років, у першу 

чергу незаміжні (вразливі до сексуальної експлуатації); чоловіки у віці 25-60 років, у першу чергу одружені 

(вразливі  до трудової експлуатації); діти у віці 13-18 років, у першу чергу дівчатка з неповних та 

реструктурованих сімей (коли один із батьків нерідний). 

  На жаль, Україна також стикається з цією проблемою через воєнний стан, збільшуючи ризик 

потрапляння в ситуацію торгівлі людьми як всередині країни, так і за її межами. Змушені переїжджати із зони 

бойових дій в інші регіони або за кордон, багато громадян стають вразливими перед зловмисниками, які 

можуть використовувати їх. 

 !Торгівля людьми - злочин, за вчинення якого в Україні передбачено кримінальну відповідальність на 

строк до 15 років позбавлення волі. 

 !Торгівля людьми є третім за прибутковістю видом злочинної діяльності, після продажу зброї та 

наркотиків. 

Як не стати жертвою торгівлі людьми. Запам’ятайте і розкажіть своїм рідним та друзям про 5 правил 

безпеки! 

1. Надавайте документи лише офіційним особам, збережіть їх електронні копії. 

2. Повідомляйте близьким про деталі поїздки. 

3. Не віддавайте нікому мобільний телефон. 

4. Повідомляйте рідним про місце перебування та роботи. Домовтесь про кодове слово, яке повідомить, 

що ти в небезпеці. 

5. Приймайте допомогу лише від офіційних організацій та перевірених осіб. 

В Україні вже понад 11 років існує  законодавство, яке гарантує допомогу з боку держави – навіть 

більший захист порівняно з потерпілими від інших злочинів. Зокрема, такі люди мають право звернутися за 

місцем свого перебування до районної або обласної державної адміністрації з заявою про отримання в Україні 

статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми. Особам, які подають таку заяву, повідомляється про 

можливість одержання допомоги та її види. 

Якщо ж ви підозрюєте, що потрапили в руки торговців людьми, – відразу телефонуйте до 

Нацполіції – 102 або до Національної гарячої лінії з протидії торгівлі людьми та консультування 

мігрантів: 0-800-505-501 чи 527 (безкоштовно та анонімно), 527.org.ua – електронні консультації. 

Урядова гаряча лінія (1545).  Якщо знаходитесь за кордоном можна звернутися на номер 112 (лінія 

екстреної допомоги в ЄС). 

Еліна РОМАНИШИНА, голова керівників академічних груп 
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